



EVROPSKÁ VÝZKUMNÁ
UNIVERZITA

Dodatek ke Zprávě o vnitřním hodnocení
Evropské výzkumné univerzity
2023

mente aperta et corde libero clementia atque intelligentia indicantur



EUROPEAN RESEARCH UNIVERSITY

Obsah

Úvod	2
Zpráva o hodnocení studijních programů	3
Zpráva o hodnocení tvůrčí činnosti	5
Zpráva o hodnocení souvisejících činností	7



EUROPEAN RESEARCH UNIVERSITY

Úvod

Dodatek ke zprávě o vnitřním hodnocení kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností Evropské výzkumné univerzity za rok 2023 (Dodatek) popisuje hlavní změny, činnosti a výsledky v oblasti zajišťování a vnitřního hodnocení kvality za uplynulých dvanáct měsíců a doplňuje tak Zprávu o vnitřním hodnocení Vysoké školy PRIGO z roku 2022 (Zpráva). Dokument byl projednán a schválen Radou pro vnitřní hodnocení Evropské výzkumné univerzity dne 14. června 2024.

Na podzim roku 2023 se Vysoká škola PRIGO (VŠP) stala vysokou školou univerzitního typu a změnila název na Evropská výzkumná univerzita (ERUNI). Pod tímto názvem je tak i vypracován Dodatek. S tím také došlo ke změně vnitřních předpisů univerzity. Všechny vnitřní předpisy jsou zveřejněny na [Úřední desce](#) ERUNI. Jedná se o:

- Statut Evropské výzkumné univerzity,
- Studijní a zkušební řád Evropské výzkumné univerzity,
- Přijímací řád Evropské výzkumné univerzity,
- Stipendijní řád Evropské výzkumné univerzity,
- Poplatkový řád Evropské výzkumné univerzity,
- Jednací řád Vědecké rady Evropské výzkumné univerzity,
- Jednací řád Rady pro vnitřní hodnocení Evropské výzkumné univerzity,
- Řád celoživotního vzdělávání Evropské výzkumné univerzity,
- Disciplinární řád Evropské výzkumné univerzity,
- Standardy a postupy pro zajištění a hodnocení kvality Evropské výzkumné univerzity.

Dodatek je obdobně jako Zpráva členěn do tří částí:

1. Zpráva o hodnocení studijních programů
2. Zpráva o hodnocení tvůrčí činnosti
3. Zpráva o hodnocení souvisejících činností



EUROPEAN RESEARCH UNIVERSITY

1. Zpráva o hodnocení studijních programů

Vnitřní hodnocení kvality vzdělávací činnosti je upraveno v čl. 4 Standardů a postupů pro zajištění a vnitřní hodnocení kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností Evropské výzkumné univerzity, z.ú. Níže jsou popsány změny za rok 2023.

Nově realizované studijní programy

ERUNI od akademického roku 2023/24 (podzim roku 2023) nově realizuje čtyři studijní programy – Ekonomika a management a Economy and Management v bakalářském stupni a Manažerská ekonomie a Managerial Economics v navazujícím magisterském stupni. Počty zapsaných studentů jsou zachyceny v Tabulce 1.

Tabulka 1 Počty zapsaných studentů v nově realizovaných studijních programech

Studijní program	Počet zapsaných studentů
Ekonomika a management	8
Economy and Management	1
Manažerská ekonomie	5
Managerial Economics	2

Nově akreditované studijní programy

Dne 18. 10. 2023 získala ERUNI akreditaci dvou doktorských akademicky zaměřených studijních programů – Hospodářská politika a správa a Economic Policy and Public Administration. Tyto studijní programy budou realizovány od akademického roku 2024/2025. Koncem roku 2023 vyjádřili předběžný zájem o studium čtyři studenti závěrečného ročníku navazujícího magisterského programu Hospodářská politika a správa. Rovněž bylo vyhlášeno přijímací řízení do obou studijních programů. Termín přijímací zkoušky je stanoven na 6. 6. 2024.

Spolupráce s praxí

S ohledem na rostoucí počet zahraničních uchazečů a s vědomím toho, že studenti ve studijních programech realizovaných v anglickém jazyce musejí také vykonávat odbornou praxi, byla na podzim roku 2023 domluvena spolupráce se společností DEV PACK s.r.o. Ta přislíbila, že je v každém semestru schopna přijmout na odbornou praxi dva studenty, kteří neumí česky.



EUROPEAN RESEARCH UNIVERSITY

Domluvená spolupráce se společností DEV PACK s.r.o. je významným krokem směrem k mezinárodnímu rozvoji a podpoře zahraničních studentů v Česku. Vzhledem k rostoucímu počtu zahraničních uchazečů a důležitosti praktické zkušenosti v rámci studijních programů v angličtině, je tato dohoda velkou příležitostí pro studenty, kteří nemluví česky. Společnost se zavázala přijímat na odbornou praxi dva studenty v každém semestru, což jim umožní získat cenné zkušenosti z reálného prostředí, které mohou dále uplatnit ve své kariéře. Tímto krokem se posiluje propojení mezi akademickou sférou a trhem práce, což je klíčové pro rozvoj talentů a zvyšování konkurenceschopnosti studentů na globálním trhu.



EUROPEAN RESEARCH UNIVERSITY

2. Zpráva o hodnocení tvůrčí činnosti

Vnitřní hodnocení kvality tvůrčí činnosti je upraveno v čl. 5 Standardů a postupů pro zajištění a vnitřní hodnocení kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností Evropské výzkumné univerzity, z.ú. Níže jsou popsány změny za rok 2023.

Projekty ukončené v roce 2023

V roce 2023 byly ukončeny dva projekty, které byly na ERUNI řešeny v letech 2021 až 2023. Jedná se o dva projekty Technologické agentury České republiky (TAČR) - Přizpůsobit se!!! Výzva pro sektor služeb v Moravskoslezském kraji (TL05000418) a Vytvoření modelu pro hodnocení dopadů změn parametrů daňově-dávkového systému na socioekonomickou situaci rodin s dětmi v České republice (TL05000184).

Projektu Přizpůsobit se!!! Výzva pro sektor služeb v Moravskoslezském kraji byl zaměřen na zkoumání chování firem a podnikatelů v soukromém sektoru služeb v Moravskoslezském kraji (dále jen „firmy“) a jejich adaptaci na restriktivní opatření v nouzovém stavu. Záměrem projektu bylo zjistit, jak se firmy pandemii COVID-19 přizpůsobovaly a zda byly tyto změny dočasné, nebo mají persistentní charakter. Je zřejmé, že ne všechny firmy mohly nebo byly schopné přizpůsobit své podnikání probíhající pandemii stejně. Stěžejním cílem projektu byla proto identifikace rizikových oblastí služeb a vytvoření návrhu opatření přijatelných na úrovni Moravskoslezského kraje. Poskytovatel hodnotil ukončený projekt stupněm U - Uspěl podle zadání (s publikovanými či patentovanými výsledky atd.).

Cílem projektu Vytvoření modelu pro hodnocení dopadů změn parametrů daňově-dávkového systému na socioekonomickou situaci rodin s dětmi v České republice bylo na základě hloubkové a komplexní analýzy socioekonomického postavení českých domácností podle jednotlivých typů domácností, počtu dětí, absolutního a relativního příjmu v kontextu daňově-dávkového systému, vytvořit souhrnnou výzkumnou zprávu a software pro potřeby Ministerstva práce a sociálních věcí oblasti realizace rodinné politiky. Výstupy hloubkové analýzy budou sloužit jako podkladový materiál pro vytvoření modelu daňově-dávkového systému implementovaného do softwaru, jehož hlavním účelem bude sledovat a vyhodnocovat dopad legislativních změn aktuální české rodinné politiky v oblasti daňově-dávkového systému na socioekonomické postavení konkrétní domácnosti podle jejího příjmu, typu a počtu dětí. Poskytovatel hodnotil ukončený projekt stupněm U - Uspěl podle zadání (s publikovanými či patentovanými výsledky atd.).



EUROPEAN RESEARCH UNIVERSITY

Projekty řešené v roce 2023

ERUNI začala v roce 2023 řešit jako spoluřešitel projekt Grantové agentury České republiky (GAČR) Sociální chování firem v reakci na CSR politiky, instituce a ekonomické problémy. Projekt se zabývá dopadem veřejných CSR politik na sociální chování podniků v zemích s heterogenní úrovní kvality demokratických institucí a společenské důvěry. Navíc kriticky vyhodnotíme realizaci CSR aktivit firem v případě rozporu deklarovaných hodnot a skutečného chování firem. Zaměříme se na firemní specifické faktory, které motivují firmy deklarovat CSR aktivity bez naplnění CSR norem. Zvláštní důraz bude kladen na zaměstnanost ve firmách v průběhu globálních ekonomických recesí a "sociální aktivismus značky". Předpokládané ukončení řešení projektu je 31. 12. 2025.

Publikace vydané v roce 2023

Zaměstnanci ERUNI se v roce 2023 podíleli na vzniku 26 publikací typu Jimp, Jsc či Jost. Mezi těmito publikacemi jsou i excelentní publikace, které vyšly v časopisech jako Sustainable Development (AIS 1.460, Q1), Palliative Medicine (AIS 1.301, Q2) či Regional Studies (AIS 1.354, Q2).



EUROPEAN RESEARCH UNIVERSITY

3. Zpráva o hodnocení souvisejících činností

Vnitřní hodnocení souvisejících činností je upraveno v čl. 6 Standardů a postupů pro zajištění a vnitřní hodnocení kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností Evropské výzkumné univerzity, z.ú. Níže jsou popsány změny za rok 2023.

Změny v informačních systémech a jejich ochraně

V souladu se strukturou verze 1.2: Minimálního bezpečnostního standardu Národního úřadu pro kybernetickou bezpečnost (NÚKIB) byl v roce 2023 na ERUNI aktualizován dokument Bezpečnostní opatření při používání IT aktiv.

Z dokumentu plyne, že fyzická bezpečnost dat ve škole je zajištěna pomocí přístupového systému na čip, který kontroluje vstup do budovy a zamezuje přístup neautorizovaným osobám k serverům a datovým úložištím. Mimo pracovní dobu je budova chráněna elektronickým systémem napojeným na centrální ochranu. Přístup k systémům je zabezpečen autentizací pomocí jména a hesla, přičemž jsou kladeny vysoké nároky na sílu hesel.

Ochrana před škodlivým softwarem je pak zajištěna firewallem a antivirovým softwarem na úrovni sítě i koncových zařízení. Data jsou přenášena šifrovaně přes HTTPS v cloudových službách jako Moodle a STAG. Zálohování a dostupnost služeb jsou řízeny smlouvami s poskytovateli a interními administrátory. Cloudové služby splňují regulační požadavky EU.

Změny ve službách knihoven

V souvislosti s akreditací a realizací nových studijních programů (viz výše) bylo do knihovny pořízeno celkem 279 nových publikací.

Schváleno Radou pro vnitřní hodnocení dne 14. června 2024.